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Daniel ROLEA  - membru 

 

Pronunțată azi 15.12.2015 la București 

 

Pe ordinea de zi a ședinței din 15.12.2025 a Comisiei de Disciplină și 
Litigii din cadrul Federației Române de Karting a fost înscrisă soluționarea 

contestației formulat de către ASOCIAȚIA SPORTIVĂ TUTUIAN RACING 
TEAM, cu sediul în loc. Moldova Noua, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 269, jud. 

Caraș-Severin, având CIF 28040234, reprezentată legal prin președinte 

Dumitru Cătălin ȚUȚUIAN 

Contestația, înregistrată la secretariatul FRK sub numărul 62/2025,a 

fost formulată împotriva deciziei Colegiului Comisarilor Sportivi de respingere 
a contestației împotriva pilotului Marc Moia, nr de concurs 200, clasa Mini 

Rotax, din cadrul etapei a III-a a Rotax Max Challenge. Contestația a fost 

însoțită de întregul material probator existent la dosar. 

Comisia de Disciplină și Litigii 

Deliberând asupra contestației depuse de către Asociația Sportivă ȚUȚUIAN 

RACING TEAM constată următoarele : 

În data de 03 august 2025 ACS Țuțuian Racing depune o contestație, la 

Colegiul Comisarilor Sportivi, împotriva pilotului Marc Moia, număr concurs 

200, prin care solicita penalizarea pilotului Moia pentru producerea unui 
incident și anume lovirea kartului pilotului cu nr de concurs 250 – Thomas 

Găvăneanu; În urma acestui incident produs în penultimul tur al manșei 2 
finală, clasa Mini Rotax, pilotul  Thomas Găvăneanu pierde poziția pe care o 

avea în cursă și, totodată, îi provoacă probleme tehnice kartului ;  

Membrii Colegiului Comisarilor Sportivi de la etapa respectivă penalizează 

prin Decizia 63 pilotul cu nr. de concurs 200, cu 5 secunde, în conformitate 

art. 4.17 din Regulamentul Disciplinar pentru provocarea incidentului 

menționat de către ACS Țuțuian Racing, și obținerea unui avantaj ; 



 

 

CCS respinge contestația ca fiind neîntemeiată și reține taxa de contestație ; 

ACS Țuțuian Racing depune contestația la Comisia de Disciplină și Litigii, 
înregistrată la secretariatul FRK sub numărul 62/2025 prin care se solicită 

returnarea taxei de contestație depusă la CCS, deoarece membrii CCS au 
emis decizia 63 prin care pilotul Marc Moia a fost sancționat iar respingerea 

de către CCS a contestației nu a fost motivată; Contestația la CDL a fost 

însoțită de taxă, în conformitate cu normele financiare ale FRK ; 

Pentru aceste motive Comisia de Disciplină și Litigii hotărăște: 

• Admite contestația depusă de către ACS Țuțuian Racing, decide 

schimbarea în tot a deciziei Colegiului Comisarilor Sportivi de respingere a 
contestației împotriva pilotului Marc Moia ca neîntemeiată, întrucât 

penalizarea cerută în contestație a fost aplicată de către CCS prin Decizia 

63; 

• Taxa pentru contestația la Colegiul Comisarilor Sportivi și la 

Comisia de Disciplină și Litigii achitată de către ACS Țuțuian Racing se 

returnează; 

 

Împotriva deciziei Comisiei de Disciplină și Litigii se poate depune apel 

la Comisia de Apel în conformitate cu Regulamentul Disciplinar al FRK. 

 

Daniel Voinea 

 

Daniel Rolea 

 

Constantin Gâdei 


